

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城

400-0537-597
副副都是批发价

242台高清摄像机全天候监控

高速公路智能交通安全系统启用,多项违法行为无藏身之处

本报记者 孟杰 通讯员 英蕊 马超

超速、占道、开盗抢的车辆上高速……这些交通违法行为今后将统统逃不过法眼。这全都缘于7月底济宁高速公路刚投入使用的一套智能交通安全系统,该系统242台高清摄像机将对全路段进行24小时不间断监控。



各个监控探头对路段进行实时监控。本报记者 孟杰 摄

监控外超速也能被测出

高速公路智能交通安全系统运用后,将实现单点超速抓拍和区间测速的统一。济宁市公安局高速交警支队支队长荣民介绍,以往高速公路采取的是单点抓拍,很多驾驶员在行车途中往往会有种侥幸心理。在有测速仪和监控探头的路段按规定时速行驶,而在没有的路段则开始超速。现在开始启用的智

能系统中的区间测速系统则会改变这一现象。

“区间测试系统主要是基于外部设备对违法行为进行取证,简单的说就是如果两地间的距离为120公里,一辆车在高速公路上行驶,跑完全程,至少需要1个小时,如果这辆车只用了50分钟就跑完了全程,则视为超速。”荣民介绍,像这

样的区间测试系统在济宁段的高速公路上共有18套,同一路段的任意两个系统都可经组合实现区间测速功能,这种通过计算车辆通过路段平均速度的来判断是否超速的方式,可有效解决传统单点测速的易躲避性和争议性,能更有效地控制超速、减少超速等违法行为的发生。

车子刚占道就被喊话了

济宁市公安局高速公路智能交通安全系统目前有5个分控中心,分别对辖区的高速路段进行管控。7日下午4点半,在日东高速公路泗水段,一辆灰色越野车行驶过程中突然驶上旁边的应急车道,车子停下后,车内4个人分别从驾驶室和后座上下车。这一违规举动即时清晰地显示在了泗水分控中心的高速交警管控平台上。值班民警发现后,即时通过IP语音广播系统向在应急车道上停车的人员进行喊话,接收到民警不允许在应急车道上停车的警示后,4人匆匆上车驶离应急车道。

IP语音广播系统在高速路段共设有72套,多设在高速公路事故多发路段、多雾路段及隧道和互通立交等地点。广播系统的设立不仅可即时警示一些交通违法行为,避免和预防事故的发生,还可在前方发生紧急事件、拥堵等情况下及时提醒后方驾驶员注意安全。“语音广播系统和8套气象监测系统相结合,可将自动采集观测到的常规气象要素,能见度和路面状况及时发布给沿途驾驶员,让驾驶员在几十公里外也知前方路段的天气变化。”泗水分控中心的民警值班员介绍。

违章未处理上路就报警

高速公路智能交通安全系统中有个子系统叫做拦截卡口系统,通过该卡口的车辆都会被自动抓拍,车牌号也会被自动识别。系统通过识别和比对,如发现该车为黑名单内的车辆,系统就会自动向分控中心发出语音报警。“接到报警后,系统会自动分析出该车的行车轨迹,我们就能在该车即将下高速的地点对其进行拦截查处。”民警说。

“这套系统已在256公里的高速公路上投入

使用,全路段共242台高清摄像机,每台摄像机都可完成360度无死角拍摄,可实时有效的对周边环境进行采集取证。”荣民说,高速公路智能交通安全系统的运用将创新民警开车上路的巡逻模式,值班民警通过视频监控可随时对路面进行巡视,对查处高速公路各项违法行为、预防打击违法犯罪以及减少交通事故的发生都起到了非常重要的作用。

在草原上捡牛粪、点篝火、住牧民家、吃烤全羊……

亲子团希拉穆仁享牧民生活



本报呼和浩特8月9日讯(记者 刘兴权) 9日上午,本报读者亲子团30余位市民来到希拉穆仁草原并入住到牧民苏和的家中。在这里,亲子团成员们捡牛粪、点篝火、住牧民家、吃烤全羊,尽情感受纯正的牧民生活。

8日一早,本报读者亲子团便登上了飞往呼和浩特的航班。经过一个多小时的飞行,大家来到了美丽的青城——呼和浩特。行程首日,大家探访了内蒙古博物馆,内蒙古博物院依靠自治区丰富的古生物化石、现生生物、历史文物、民族文物等资源优势,以“草原文化”为主题思想贯穿全部基本陈列,形成“草原文化系列展览”。

午饭后,大家一同走进了南湖湿地公园,这里草原风光区的景观规划以蒙古族的发展史为主线,通过对蒙古族生活方式的变化及经济发展的展现,让来访者领略到内蒙古草原文化、民俗民情的独特魅力。

9日上午,大家满怀兴奋的



来到了希拉穆仁草原。这块美丽的草原,像块绿色的宝石,镶嵌在内蒙古包头市的东南部,是蜚声中外的旅游避暑胜地。希拉穆仁草原昼夜温差较大,盛夏之夜,也凉爽似秋。希拉穆仁河川流不息的从寺旁流过,给寺庙增加了动感的美。

“我早就想带孩子来草原了,来感受下牧马放羊的生活,这次终于完成心愿了。”一同前来的刘女士告诉记者,因

平时工作忙,很少带孩子出来玩,正好趁着这个假期,带孩子来草原看看。

午饭后,大家在牧民苏和的带领下动手制作了捡牛粪的工具,并教大家怎样识别牛粪、马粪和羊粪。随后苏和拿起一块真正的、晒干了的草原牛粪砖,说有芬芳的味道,所有人不理解为什么牛粪是香的。在牧民的讲解下,大家了解到草原的牛吃的是天然牧

草,汇聚了几百种草的香味,牛粪是衡量草原的指标,假如它一直香证明生态便好,如果它臭了证明生态被破坏了,这样的牛粪点燃后,既可以取暖,也可以长精神。”

爸爸妈妈和孩子们漫步在无边的草原上捡起晚上点篝火用的牛粪,孩子们的欢声笑语传遍草原,茫茫的草原和父母、孩子们的身影成为一副绝美的画卷。

家长和孩子们体验草原生活。本报记者 刘兴权 摄

班组开展大讲堂 我讲你评点子多

本报济宁8月9日讯(通讯员 朱璐 宋夏炎) “李所长,就供电所低压居民合格率的问题,我觉得您说的也不尽然……”日前,在邹城市供电公司城前供电所组织的班组大讲堂上,农电员工陈文杰直言不讳地提出了自己对供电所班组建设指标提升的见解。

为扎实推进班组大讲堂活动开展,努力提升班组建设全员参与度,邹城市供电公司积极倡导“我讲你评”活动,通过一人讲解,全员点评等形式,促进业务沟通与指标提升。

班组大讲堂“我讲你评”主题活动通过对班组建设业务开展、班组弱势指标、班组对标提升管控措施等内容的讲解与分析,结合全员点评,现场拷问,研究分析针对性操作措施,加深对指标的领会理解与认知。

为提升班组大讲堂活动效果,确保讲解内容的严谨性,避免在点评过程中被员工问住和问倒,各授课班组长积极做好前期备课,并对可能提出的疑问进行设想分析,不仅增强了授课内容的科学性,也增进了工作研讨,促进了全员互动与交流,提升了学习效率。